10.41. YKaxuTe OKUCNUTE/b N BOCCTaHOBUTENb B C/eayto-
peakumax:

a) Mg + H2S04= MgS04+ H2
6) Zn + CuCl2= ZnCI2+ Cn
B) Mn02+ 4HC1 = MnC12+ C12+ 2HX
r) 2FeCl3+ 2KI = 2FeCl2+ 12+ 2KC1
o) 024'2Na2S03= 2Na2s04

10.42. OnipefenuTe, Kakne peakunmn aBasaroTCA OKUCIUTESTb-
HO-BOCCTaHOBUTE/IbHLIMU

a) CaO+ H2Z = Ca(OH)2
6) Ca +.2H2D = Ca(OH)2+ H2
B) H2+ 12= 2HI
r HlI + KOH = Kl + HD
) 2Kl + C12= 2KC1 + 12

10.43. B Kakmx 13 NPUBELEHHbIX HUKE BELLECTB Cepa Mo-
XKET NPOSBASTL TO/IKO BOCCTAHOBUTE/bHbIE CBOWCTBA, TO/IbKO
OKMC/UTENbHbIE, Te U apyrue: a) S; 6) HZS; B) S03; 1) K2S04;
0 KZ; e) S02 x) H2S04?

10.44. Kakune 13 peakuuii ¢ y4acTeM Mean 1 ee coefimHe-
HW1 ABNAIOTCA OKUC/INTE/IbHO-BOCCTAHOBUTE/IbHBIMU? YKXKNTE
OKWC/NNTENTb N BOCCTAHOBUTESb.

a) Cwu+ Cl2= CuC12
6) CuCl2+ 2KOH = Cu(OH)2+ 2KC1
B) CuS04+ Fe = FeS04+ Cn
r) CnO + H2= Cu + HD
a) CunO + 2HC1 = CnuCl12+ HD

10.45. YKaxnTte OKUC/IMTENb M BOCCTAHOBUTE/b U OMnpefe-
Te, K KAKOMYy TUMYy OTHOCATCA OKWUCNNTESIbHO-BOCCTaHOBM-
NbHblE peakuunn:

a) 2A1 + 6HC1 = 2A1C13+ 3H2






